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Συναδέλφισσα, συνάδελφε 

Στις εκλογές της ΕΛΜΕ, σε καλούμε να ΨΗΦΙΣΕΙΣ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ, γιατί: 

 Η στήριξη της ΕΑΑ είναι στήριξη της φωνής του αγώνα και της αντίστασης στην κανιβαλική 

πολιτική. 

 Μαζικοποιούμε όποια αγωνιστική κινητοποίηση γίνεται από την ΕΛΜΕ (είτε είναι δική μας 

πρόταση, είτε όχι) περισσότερο από ό,τι όλες οι άλλες παρατάξεις μαζί! Ματώνουμε για το 

σωματείο, γιατί το υπερασπιζόμαστε πραγματικά ως όπλο των εργαζομένων, για αυτό και δεν 

διεκδικούμε θέσεις νομιμοποίησης της κυρίαρχης γραμμής της αδράνειας. 

 Σε δύσκολες συνθήκες αλωνίζουμε να ενημερώσουμε τα σχολεία, κρίνοντας ότι μόνη δύναμη 

είναι η δύναμη των συναδέλφων. 

 Υπερασπιζόμαστε το σωματείο στην πραγματική του έννοια, ως κύτταρο οργάνωσης των 
αντιστάσεων και όχι σαν χώρο συνεννοήσεων με τον αντίπαλο και πολιτικών και δημοσίων 
σχέσεων ανάμεσα στις παρατάξεις. Δεν αντιμετωπίζουμε τις συναδέλφισσες και τους 
συναδέλφους σαν ψηφοφόρους, αλλά ως ζωντανά υποκείμενα του κινήματος. 

 Η φωνή μας είναι η μόνη πραγματική φωνή κόντρα στην ανάθεση, τη διαμεσολάβηση και την 
περιθωριοποίηση των εργαζομένων. 

 Παλεύουμε για ένα σωματείο που θα οργανώνει τον αγώνα και θα συσπειρώνει τα μέλη του σε 
μαζικές Γενικές Συνελεύσεις και επιτροπές αγώνα και όχι σε συνελεύσεις καρικατούρα και 
εκλογικής καταγραφής. 

 Υπερασπιζόμαστε το νόημα των λέξεων κόντρα στο «κίνημα» του fb, των ομάδων viber, των 

εικονικών «νικών» και των ατελείωτων ηττών και υποχωρήσεων. 

 Σεβόμαστε τις διαδικασίες του σωματείου και δεν διαλύουμε τις συνελεύσεις όταν δεν μας είναι 

αρεστό το αποτέλεσμα. Κάνουμε συνδικαλισμό αρχών και όχι σκοπιμοτήτων. 

 Δώσαμε και δίνουμε τη μάχη ενάντια στο πολυεργαλείο επίθεσης που αποτελεί η αξιολόγηση, 

χωρίς κωλοτούμπες κειμένων συμμετοχής. Στηρίζουμε την απεργία - αποχή και τη συγκρότηση 

του απαραίτητου αγώνα για να ανατραπεί η αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική. 

 Για όλους τους παραπάνω λόγους, στοχοποιηθήκαμε από τη διοίκηση και την κυβέρνηση. 

Απέναντί μας έγινε το πρωτοφανές: Ποινικές -πολιτικές- διώξεις να γίνονται ΚΑΙ πειθαρχικές αλλά 

ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΤΙΘΕΤΟ. Τέτοια μανία! 

 Ξέρουμε ότι σε κάθε αγώνα μας, ασπίδα μας είναι η μαζικότητα και η αλληλεγγύη μας και όχι οι 

δικοί τους νόμοι και τα δικά τους δικαστήρια. 

 Ξέρουμε ότι η αλληλεγγύη και οι συλλογικοί αγώνες είναι η μόνη απάντηση στο «ερώτημα» που 

θέτει η επίθεση του αντιπάλου. Καμία μόνη - κανένας μόνος! 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε 

Στις εκλογές της ΕΛΜΕ, δώσε απάντηση στην κυβέρνηση και τη διοίκηση, στήριξε την κατεύθυνση 
του αγώνα, χωρίς παζάρια και συμβιβασμούς, στήριξε 
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Καμία συνδιαλλαγή - καμία υποταγή 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ από τα κάτω 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ συλλογική 

                     Ψηφοδέλτιο της Ενότητας Αντίστασης Ανατροπής 
 

ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΛΑΙΡΗ  (8ο Γυμνάσιο Πειραιά) 

ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ (3ο ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ (7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου) 

ΒΙΔΑΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  (1ο ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΓΚΕΡΤΣΟΣ ΖΗΣΗΣ  (2ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΓΟΥΝΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (10ο Γυμνάσιο Πειραιά, Νεοδιόριστη) 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ  (Μουσικό Σχολείο Πειραιά) 

ΚΑΛΟΥΣΗΣ ΑΚΡΙΤΑΣ  (3ο ΓΕΛ Κερατσινίου) 

ΚΑΝΤΟΥΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  (2ο ΓΕΛ Περάματος) 

ΚΟΣΚΩΣΗ ΕΦΗ (Γυμνάσιο Καμινίων, Νεοδιόριστη) 

ΚΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΣ (2ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (13ο ΓΕΛ Πειραιά) 

ΚΥΡΙΤΣΗ ΜΑΡΙΑ (1ο ΓΕΛ Πειραιά, Νεοδιόριστη) 

ΛΑΒΙΔΑ ΕΙΡΗΝΗ (1ο ΓΕΛ Δραπετσώνας, Αναπλ.) 

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΚΩ/ΝΟΣ       (3ο Γυμνάσιο Περάματος, 

  4ο Γυμνάσιο Κορυδαλλού, Αναπλ.) 

ΛΙΝΑΡΔΑΤΟΣ ΦΟΙΒΟΣ (3ο ΓΕΛ Κερατσινίου, 

  2ο ΓΕΛ Δραπετσώνας, Αναπλ.) 

ΛΟΥΣΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ (8ο ΓΕΛ Πειραιά, 

  5ο Γυμνάσιο Νίκαιας, Αναπλ.) 

ΜΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΗ (ΓΕΛ Ιωνιδείου) 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ ΣΤΕΛΛΑ        (6ο Γυμνάσιο Πειραιά) 

ΜΑΝΩΛΙΑΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ  (2ο Γυμνάσιο Κορυδαλλού) 

ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΛΑΓΙΑ  (ΕΠΑΛ Αίγινας) 

ΜΕΛΙΓΚΩΝΗΣ ΝΙΚΟΣ  (1ο Γυμνάσιο Αίγινας) 

ΜΗΤΣΗ ΓΙΩΤΑ (4ο Ναυτικό ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ (2ο Γυμνάσιο Δραπετσώνας, 

  7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου, Αναπλ.) 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ (Γυμνάσιο Αγκιστρίου 

  με Λυκειακές Τάξεις, Αναπλ.) 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ (ΕΠΑΛ Κερατσινίου, Νεοδιόριστος) 

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ (1ο ΓΕΛ Δραπετσώνας) 

ΠΑΡΑΣΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ (2ο ΓΕΛ Δραπετσώνας, 

  3ο ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΠΡΙΑΓΓΕΛΟΥ ΧΑΡΑ  (1ο ΓΕΛ Κερατσινίου) 

ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ  (2ο ΓΕΛ Πειραιά) 

ΣΑΜΠΑΝΑ ΙΧΑΜΠ (ΕΠΑΛ Κορυδαλλού, Νεοδιόριστος) 

ΣΠΑΝΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ (Γυμνάσιο Καμινίων, Νεοδιόριστη) 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ (Καλλιτεχνικό Σχ. Κερατσινίου) 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ (2ο ΓΕΛ Περάματος, Νεοδιόριστος) 

ΣΤΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (3ο ΓΕΛ Νίκαιας) 

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΘΑΝΑΣΗΣ  (ΓΕΛ Καμινίων) 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΜΑΡΩ (10ο ΓΕΛ Πειραιά) 

ΤΖΩΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ (1ο ΕΠΑΛ Πειραιά, Νεοδιόριστος) 

ΤΣΑΡΣΙΤΑΛΙΔΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ (3ο Γυμνάσιο Πειραιά, Νεοδιόριστη) 

ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ ΓΙΩΤΑ (ΕΠΑΛ Σαλαμίνας) 

ΤΣΙΩΛΗ ΙΩΑΝΝΑ  (2ο ΓΕΛ Κερατσινίου) 

ΦΡΥΔΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  (Μουσικό Σχολείο Πειραιά) 

ΦΥΤΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (1ο ΓΕΛ Νίκαιας, Νεοδιόριστη) 

ΧΑΡΤΖΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (Γυμνάσιο Καμινίων, Αναπλ.) 

ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ (1ο ΓΕΛ Πειραιά) 

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ         (1ο ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΑ  (8ο ΓΕΛ Πειραιά) 

ΧΟΥΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  (1ο ΕΠΑΛ Πειραιά) 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (2ο ΓΕΛ Νίκαιας, 2ο ΓΕΛ Κορυδαλλού, 

  1ο ΓΕΛ Κερατσινίου, Αναπλ.) 

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ ΒΑΣΩ  (ΕΠΑΛ Κορυδαλλού) 
 

 

Οι αγώνες δεν είναι νόμιμοι ή παράνομοι 
Είναι δίκαιοι και αναγκαίοι! 

 

Στην επιχείρηση απαξίωσης των σωματείων 
απαντάμε με τη μαζική συμμετοχή μας 

 

Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση 
Τετάρτη 11/12, 2 μ.μ. 

 

Εκλογές για το νέο ΔΣ της ΕΛΜΕ 
Πέμπτη 19/12 

8 π.μ. - 8 μ.μ., 3ο ΓΕΛ Πειραιά 
11 π.μ. - 4 μ.μ., 11ο Γυμνάσιο Νίκαιας 

11 π.μ. - 4 μ.μ., 1ο ΓΕΛ Κορυδαλλού 
11 π.μ. - 4 μ.μ., 3ο-7ο Γυμνάσιο Κερατσινίου 

και κατά τόπους σε όλα τα νησιά 

Στηρίζουμε τη γραμμή του αγώνα! 
Κόντρα στην επίθεση κυβέρνησης - ΕΕ - ΟΟΣΑ και διοίκησης 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ για σωματεία στα χέρια των εργαζομένων,  
ταξικά, ανεξάρτητα, κέντρα αγώνα, σύγκρουσης και ανατροπής! 


